



## **FUNDAȚIA DESIRE**

**pentru Deschidere și Reflecție Socială**

Str. Vântului nr. 35, 400221 Cluj, România,

Tel: +40 -740-137561

E-mail: [desire\\_cluj@yahoo.com](mailto:desire_cluj@yahoo.com),

[www.desire-ro.eu](http://www.desire-ro.eu)



15 august 2016

Către:

Domnul Prim-Ministru Dacian Cioloș

Domnul Ministru al Educației Mircea Dumitru

Stimate domnule Prim-Ministru,

Stimate domnule Ministru,

Prin această notă, Fundația Desire pentru Deschidere și Reflecție Socială din Cluj-Napoca își exprimă susținerea pentru propunerea pe care Asociația Human Catalyst o adresează Guvernului României, privind finanțarea publică a programului Școală după Școală (ȘdȘ) pentru copiii din comunități vulnerabile.

Apreciem includerea acestui program în Pachetul AntiSărăcie și menționarea programelor de tip ȘdȘ în Legea Educației Naționale și în diversele strategii asumate de guvern. Considerăm însă că fără a fi bugetate și coordonate la nivel național, aceste documente, în realitate, nu asigură accesul la educație. Considerăm că asumarea Programului de către Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice este extrem de importantă, alături de bugetarea sa din bugetul de stat și fonduri europene.

Finanțarea publică a Școală după Școală și asigurarea implementării în special în comunitățile marginalizate va oferi copiilor o șansă în plus de a ieși din sărăcie și va putea stopa rata de părăsire timpurie a școlii – ajunsă la un alarmant procent de 19%<sup>1</sup>. Costurile pentru un astfel de program (estimate la 330 ron/lună/elev) sunt mici în comparație cu beneficiile pe care programul le poate aduce pentru cei peste 300.000 de elevi aflați în situații de risc socio-educativ.

În final, vă rugăm să acordați atenția dumneavoastră propunerii Asociației Human Catalyst, sprijinind astfel accesul la educație de calitate pentru copiii aflați în situații de viață dificile.

Cu stimă,

Prof. univ. dr. Enikő Vincze, președinta Fundației Desire

---

<sup>1</sup> Datele cuprinse în acest document sunt preluate de la Asociația Human Catalyst